

南城街道暖心驿站,24小时为您服务

暖心驿站 暖“新”不打烊

记者 周千清
通讯员 刘畅宇 平汝佳

近日,南城街道多个小区物业岗亭处新增了一些“与众不同”的标识:南城街道暖心驿站,24小时为您服务。成为菏泽市首批能够为户外劳动者、新业态新就业群体提供24小时服务的驿站。

“刚走到小区手机没电了,没记住客户在几号楼,又联系不到客户,真的感谢这个驿站,让我能够及时给手机充上电,没有影响派送时间。”晚上九点半,一名快递小哥走进龙泽园小区门岗处的暖心驿站给手机充电。

当下,新业态从业人员已经成为服务市民生活、助力城市发展的一支重要力量,受工作性质影响,他们往往面临着“休息难、



喝水难、充电难”等诸多问题。为了切实解决这一群体的现实问题,2022年,南城街道积极探索新业态新就业群体党建工作新路径,对辖区内新就业行业发展现状与从业

人员的分布情况进行了全面分析,结合社区党群服务中心、中华路沿线“爱心商家”,建设了学能教育、图书大厦、莱商银行等17处暖心驿站,并贴心配置了充电器、

饮水机、微波炉、桌椅沙发、雨伞、一次性雨衣、应急药品箱、维修工具箱等物品,为新就业群体提供临时休息、饮用热水、手机充电、雨伞借用、红色书籍阅读等暖心服务。同时驿站内还设置了留言簿,便于及时接收需求建议,进一步优化驿站建设。

“驿站运行以来,我们注意到外卖、快递等新就业群体工作时长、工作强度大,过去建设的暖心驿站只能在白天提供服务,无法满足夜间送单人员的需要。”南城街道组织委员刘畅宇说。考虑到小区居民是快递外卖“小哥”服务终端的绝大部分群体,南城街道党工委结合红色物业创建,坚持需求导向,利用物业岗亭24小时有人值班的特点,新增了11处暖心驿站,让有需要的人随时可

以进得来,随时享受服务。

“我们提供一把凳子、一杯水、一根充电线,为新业态就业群体送去城市的温暖,同时我们在每个驿站都放置了《致‘小哥’的一封信》,希望‘小哥’利用走街串巷、熟悉地情人情的职业特长,成为南城街道‘移动兼职网格员’,助力发现基层治理中的‘身边事’,开启‘双向奔赴’。”南城街道党工委书记贾欣国介绍。

“暖心驿站”只是南城街道推进新业态新就业群体党建工作的一角,南城街道党工委将持续抓好这项暖心工程,链接更多社会资源,开展“冬日送温暖”、“夏日送清凉”、义诊等暖心活动,以服务促融合,汇聚“新”力量,构建多元主体协同参与的基层治理共同体。

菏泽市行政审批服务局

以信息“双告知”为抓手 助力审管协同提质增效

通讯员 李雷 记者 王保珠

2023年以来,菏泽市行政审批服务局充分发挥审管协同联动机制作用,以严格落实信息“双告知”制度为抓手,强化培训当好“宣传员”、示范带头当好“指战员”、履职尽责当好“监督员”,不断完善工作举措,强化“双告知”信息认领管理,积极引导市场主体守法经营,助力激发市场主体活力,持续优化营商环境。

强化培训当好“宣传员”。信息“双告知”,即企业登记机关在办理登记注册时,要告知企业需要办理的涉企经营许可事项及相应审批部门,并在登记注册完成后及时将有关企业登记注册信息推送至有关主管部门。这项工作强化市场主体诚信守法意识,推进部门协同监管,避免出现监管真空的重要手段。近年来,全市行政审批服务部门企业登记工作人员切实加强“双告

知”业务学习,切实履行告知提醒责任,并主动向申请人宣传相关改革政策,积极做好涉企许可事项的答疑解惑,积极引导企业自觉学法懂法,增强诚实守信经营意识。

示范带头当好“指战员”。为切实做好“双告知”信息认领,市行政审批服务局先行先试,推动印发《关于加强“双告知”信息操作认领工作的通知》,率先在全市行政审批服务系统内探索建立“双告知”信息认领“日清零”制度,明确信息认领责任人,压实信息认领责任,取得良好成效,2023年一季度全市行政审批服务系统“双告知”信息认领率达到100%。目前,“双告知”信息认领“日清零”制度已推广至市、县两级250余个信息认领责任部门,各责任单位每日登录协同监管平台,对本单位账号内“双告知”信息做到应领尽领,确保审批监管无缝衔接,不断提升市场

主体登记注册和监督管理效能。

履职尽责当好“协调员”。为高效推进“双告知”工作落实,市行政审批服务局主动对接市级30余个责任单位和10个县区分头部门,及时搭建“双告知”信息认领微信群,探索建立“双告知”信息认领“日查询、周提醒、月通报”常态化督导调度机制,每天跟踪查询信息认领进度,每周发布信息认领提醒,每月统计通报信息认领情况。同时,积极对接相关部门第一时间编制“双告知”信息认领操作流程,协调维护20余个责任单位的系统登录账号及密码,确保信息准确推送、有效共享。据统计,2023年一季度协同监管平台向全市各责任单位推送“双告知”信息16.4188万条,经协调督促,全市完成认领16.4098万条,整体认领率达到99.95%,基本形成信息共享、齐抓共管、通力合作的审批监管新格局。

牡丹公安开展线上线下

“4·15全民国家安全教育日”活动

记者 康慧盟

2023年4月15日,是第8个全民国家安全教育日,牡丹公安积极发挥统筹协调作用,线上线下普及国家安全知识,引导全社会共筑国家安全防线。

网安大队通过多屏幕联动,凝聚网络宣传力量

充分调动各部门积极性,利用各单位的LED屏开展网络安全宣传。通过电子屏循环播放2023国家安全教育日主题海报,《防范网络诈骗》《全面关注网络安全》等内容,强化对网络安全的宣传,增强国家安全和网络安全意识和防护能力。

通过LED屏的宣传方式,

提高了广大人民群众的国家安全意识,使群众自觉抵制网络不良信息,辨别网络陷阱,杜绝传播违反国家安全法律法规,影响国家安全、破坏社会稳定的有害信息,强化人民群众国家安全意识,营造全民参与维护国家安全的良好氛围。

政保大队开展“4·15全民国家安全教育日”集中宣讲工作

4月15日上午,牡丹分局政保大队分别到菏泽职业学院和胡集镇开展“4·15全民国家安全教育日”集中宣讲工作。

通过签名墙、摆展板、发放宣传手册、拉条幅等方式,面对面向菏泽职业学院师生及胡集镇工人讲解国家安全法律法规,并普及反邪知识。

全媒体
爆料

1.新闻热线:0530-6330011
2.扫描右方二维码,在情报站
发布线索。

